

ZVJEZDICE NAKON CINCINNATIJA, PITTSBURGHA I CLEVELANDA STIGLE U LOS ANGELES

# Topao prijam Hrvata u Clevelandu djevojke će zauvijek pamtiti



ROCK'N'ROLL HALL OF FAME: Zagrebački zbor ispred Rock'n'Roll Hall of Fame u Clevelandu



ZVJEZDICE ODUŠEVILE PUBLIKU FOLKLORNIM REPERTOAROM: Zdravko Šljivac sa solisticom Anom Klabučar i orguljašicom Božicom Tuđan

LOS ANGELES – Prvi dan četverodnevne boravka u Los Angelesu - petak, zagrebački djevojački zbor Zvezdice proveo je uglavnom odmarajući se, budući da je toga dana završio prvi dio njihova prilično naporna putovanja koje će potrajati do 21. prosinca. Iza 45 zvezdica već se nalaze tri koncerta u Cincinnatiju te koncert u Pittsburghu i Clevelandu. Neupitno je da će djevojke Cleveland pamtili po nadasve toplom pri-

jamu njihovih domaćina, američkih Hrvata koji u ovome gradu u državi Ohio žive uglavnom dulje od tri desetljeća.

Zvezdicama je Cleveland, za razliku od prva dva odredišta, bio novost. Zbor nikad dosad nije posjetio ovaj grad, što je slučaj i s Los Angelesom te Chicagom, u koji odlaze u utorku iz Los Angelesa. Velečasni Mirko Hladni u Clevelandu je djevojkama priredio prekrasan doček, a koncert koji su održale u

crkvi sv. Pavla bio je posebniji od ostalih na ovoj turneji, budući da je velečasni Hladni misu držao na hrvatskom jeziku. Zvezdice su, dakako, kao i svaki put dosad, pjevale tijekom cijele mise, nakon čega je uslijedio koncert tijekom kojega su mnogobrojnu publiku u crkvi najviše oduševile pjesme iz folklornog repertoara ovoga zbora, poput »Moja diridika« ili »Dobra večer gospodaru«, zbog kojih je posebne ovacije doživ-

jela solistica Ana Klabučar. Četvrtak je za zboristice bio slobodan dan, a djevojke su uživale u šetnji središtem grada te posebno robnim kućama koje su im bile zboristice imaju između 11 i 19 godina) posebno zanimljive. Velečasni Hladni zbor je proveo kroz hrvatski dom u Clevelandu koji nosi ime kardinala Alojzija Stepinca, koji ove godine, baš kao i ovaj zbor, obilježava dva desetljeća postojanja.

U petak rano ujutro Zvezdice su krenule u Los Angeles, a put je potrajao čak 12 sati, no kako su organizatori tamošnjih koncerata djevojkama željeli pružiti posebno zadovoljstvo, planirani izlet u Universal Studios u kojemu se nalazi njihova verzija Disneylanda djevojke je »držao na nogama«. O posjetu Hollywoodu i Setalištu slavnih na Sunset Boulevardu da i ne govorimo...

PETRA BOIĆ PETRAČ



– Kupio sam prigodne božićne darove s obzirom da nam je isplaćena plaća za mjesec lipanj!



DRAGO MIŠIĆ, VLASNIK STADA: Nije meni toliko žao zbog financijskog gubitka, već mi je žao životinja

ANTON HAUSWITSCHKA

## Divlji psi poklali ovce

DUBROVNIK – Čopor divljih pasa u noći s petka na subotu na brdu Trapit u Župi Dubrovačkoj, udaljenoj tek nekoliko kilometara od Dubrovnika, poklao je stado ovaca Drage Mišića. »Stado ima 19 ovaca, a osam ih je ubijeno, dok su sve ostale ranjene te će živjeti možda još dan, dva. Najgore je što su sve bile skotne i trebale su se ojanjiti do Božića. Jedna se ojanjila prije nekoliko dana, ali janje nismo pronašli«, ispričao nam je vlasnik stada koji se ovcarstvom, uz posao glavnog kuhara u hotelu »Plat«, bavi iz hobija i ljubavi prema životinjama.

Na prostranom pašnjaku ograđenom žičanom ogradom u subotu ujutro zatekli smo policajce koji su radili očevid, dok su veterinari najteže ranjenim ovcama prikračivali muke injekcijama za uspavljivanje. »Nije ovo prvi put da su psi ušli na pašnjak. U proteklih desetak godina tako je stradalo stotinjak ovaca. Ma nije meni toliko žao zbog financijskog gubitka, već mi je žao životinja. Svi ti psi imaju ogrlice i mislim da ih vlasnici noću puste da se slobodno kreću. Kad zakljuju ovcu neće je pojesti već samo popiti krv«, opisuje Mišić te dodaje kako će ti psi zasigurno napasti i ljude ako ih se uskoro ne pohvata. Nakon što mu je poklano čitavo stado ovaca Niko Mišić vjeruje kako će odustati od bavljenja ovcarstvom, a koliku su mu štetu nanijeli podijelio je psi govori i podatak da cijena janjeta teškog 16 kilograma iznosi oko 1000 kuna. A. H.

## Pištolj opalio u tučnjavi

UMAG – Nakon svade i tučnjave B. B. (44) iz Novigrada i A. B. (53) iz Umaga, A. B. je zadobio prostrjelnu ranu, koja, na sreću, nije opasna po život. Kako doznajemo iz Policijske uprave istarske, sve se dogodilo u domu A. B. (53) u Umagu. Zbog ranijih razmirica njega je posjetio B. B. (44) te su posvađali i fizički sukobili. Navodno je u sukobu između dvojice »potegnuta« i dvjena palica te pištolj. U tuči dvojice muškaraca, došlo je do naguranja i pištolj je opalio. Cijeli događaj još je prilično nerazjašnjen, stoga policija ne želi davati detaljnije informacije dok se ne rasvijetle sve okolnosti. Svi sudionici događaja policiji su poznati i dostupni, a u tijeku je kvalifikacija ozljeda te prekršajnog, odnosno kaznenog djela. S. B.

## FILMOM DO VEĆE OSVIJEŠTENOSTI O LJUDSKIM PRAVIMA

# Slučajevi iz pariške sudnice

ZAGREB – Filmom »10. Okružni sud – trenutci saslušanja«, cijenjenog francuskog redatelja Raymonda Depardona, u petak je u kinu »Tuškanac« otvoren drugi po redu Filmski festival o ljudskim pravima. Prava onome što se moglo vidjeti u »Tuškancu«, čini se da tema ljudskih prava zanima isključivo mlade ljude.

Depardonov dokumentarni film sniman tijekom tri mjeseca na pariškom sudu za prekršaje, kako je to ocijenila i kritika na ovogodišnjem festivalu u Cannesu, iako nije bio u službenoj konkurenciji, pravo je osvježenje unutar filma i serija sa sudačkom, odnosno pravosuđnom tematikom. Isforsirane američke odvjetničke i sudačke sapunice Depardonov film u potpunosti degradira u nešto trećerazredno, dok samoj publici otvara prostor za potpuno uživanje u svakom prekršajni postupak. Omogućuje im, također, mnogo lakše »uvlačenje u kožu« prekršitelja, branitelja, tužitelja i, u ovom slučaju, sutkinje.

Depardon je prvi francuski filmski koji je dobio dozvolu snimanja u sudnici za vrijeme saslušanja, a od stotinjak slučajeva odabrao je dvanaest, očigledno najzabavnijih i najupečatljivijih. Zaista je rijetka prilika vidjeti na kakve se sve načine prekršitelji zakona pokušavaju izvući iz nezavide situacije ili kako to, uglavnom neuspješno, po-

kušavaju njihovi branitelji. Čvrsta ruka zakona tako će prvo stisnuti za vrat čovjeka kojeg se tereti za vožnju u pijanom stanju. Iako dopušta 0,40 grama po kilogramu alkohola u krvi, zakon strogo kažnjava svaki veći postotak alkohola, što je upravo i bio slučaj, jer je prekršitelj za volanom zatečen sa 0,41 promil. Osim što mu je vozačka dozvola već bila šest mjeseci oduzeta, sutkinja ga kažnjava s globom od 300 eura te mu dozvoljava da tijekom četiri mjeseca može voziti samo radnim danom od 8 do 20 sati.

Iako nikome od snimanih prekršitelja sigurno nije bilo ni najmanje zabavno, osobito nakon izrečenih kazni, za filmsku se publiku to ne bi mo-

glo ustvrditi. Teško da joj se takvo što može zamjeriti, jer čak ni sutkinja ne uspijeva suspregnuti smijeh u određenim trenucima. Osobito se ne suzdržava tijekom saslušanja mladog tabletomana zatečenog s karabinom na javnom mjestu. »Cijena od 250 eura za oružje je mnogo«, kaže sutkinja, a mladić odgovara: »Da. I policajac mi je rekao da su me oderali«. Stvarni dijalozi, »obični slučajevi«, neociklirane presude, iznenađujuće loši branitelji te tužitelji kojima je slučaj više od posla – nešto osobno, predujti su za dobar dokumentarni film, a Depardon ih je sve redom iskoristio i napravio sjajno filmsko ostvarenje.

BOŽIDAR TRKULJA



IZRICANJE PRESUDE: Prizor iz filma »10. Okružni sud – trenutci saslušanja«

## Poginuo motociklist

ROVINJ – Na cesti od Pule prema Rovinju, kod predjela Madona del campo, poginuo je u petak motociklist P. K. (64). On se svojim motociklom prije raskrižja s cestom koja ide od Rovinja prema Balama vozio previše blizu desnom kraju kolnika te je kotačem zahvatio nisko raslinje uz cestu uslijed čega je pao na asfalt. Umro je na putu do bolnice. S. B.

## »Zaigrani« na prugu postavio metalna vrata

ZAGREB – Vlak koji prometuje na relaciji Zagreb - Sisak, na području Trnja u blizini Savske ulice, oko 15.20 sati na pruzi naleteo je na metalna vrata postavljena preko tračnica. Očevidom je utvrđeno da je nepoznati počinitelj postavio vrata koja je, najvjerojatnije, skinuo sa stražarskih kućica, izgrađenih na početku mosta za Drugog svjetskog rata. Prilikom naleta na vrata oštećen je ventil za zrak na motornim kolima vlaka, ali nije bilo opasnosti od iskakanja vlaka iz tračnica. Za »maštovitim« izgrednikom policija traži J. I.

## Ukradeni automobili vrijedni od osam do četrsto tisuća kuna

ZAGREB – Tijekom petka, na području Zagreba ukradeno je devet automobila, od kojih su dva pronađena. Vrijednost ukradenih kreću se od osam do četrsto tisuća kuna. Najjeftiniji »lovina« bio je »Opel Kadett« ukraden u Maksimiru, a najskuplja »audi A6«, ukraden na području Črmerca i vrijedan 400.000 kuna. U Novom Zagrebu ukraden je »golf« vrijedan 140 tisuća kuna, a na Trešnjevci »toyota« čija je vrijednost procijenjena na 200 tisuća kuna. Ukraden je i »audi A4«, na Črmercu, čiji je vlasnik oštećen za 75.000 kuna, a 5000 kuna manje vrijedan je ukradeni »passat« u Dubravi.

## Sto tisuća mrtvih u cestovnom prometu

PEKING – U prvih jedanaest mjeseci ove godine u Kini je na cestama smrtno stradalo gotovo 100.000 ljudi, što je 1,5 posto više nego lani, izvijestila je u subotu agencija Nova Kina. Oko 96.870 osoba je poginulo, a 435.740 je ozlijeđeno u više od 470.000 prometnih nesreća od siječnja do studenog. Kina je u svjetskom vrhu što se tiče žrtava u prometu, a razlog tomu su nepoštovanje prometnih propisa, loše stanje vozila i neiskusnost vozača. Svjetska zdravstvena organizacija procijenila je da je 2002. u Kini bilo 250.000 poginulih u prometu. Ova brojka premašuje statistiku kineskih vlasti koje tvrde da je 2003. na cestama život izgubilo 104.000 kineskih državljana. (Hina)

## Državljanin SCG uhvaćen sa švercanim tekstilom

ZAGREB – Državljanin SiCG, star 50 godina, osumnjičen je da je švercao nekoliko vreća tekstila. Naime, djelatnici PP Samobor dovršili su kriminalističku obradu nad spomenutom osobom te ustvrdili da je osumnjičen 9. prosinca oko 21 sat teretnim vozilom MAN, registarskih tablica SiCG, stigao na ulaz u RH u Bregani. Prilikom carinske kontrole u vozačkoj kabini pronađene tri vreće tekstila, a pet ih je pronađeno u teretnom prostoru vozila, te jedna u sanduku za alat. Za tu robu osumnjičeni nije imao nikakvu dokumentaciju, roba mu je oduzeta, a osumnjičeni je uz kaznenu prijavu priveden u Istražni centar Županijskog suda u Zagrebu. O njegovu uhićenju obaviješteno je konzularno predstavništvo SiCG. J. I.

## Prijetio malodobicima

ZAGREB - Zagrebačka je policija dovršila kriminalističku obradu nad sedamnaestogodišnjakom, osumnjičenim da je nad dvojicom dječaka u dobi od 13 i 12 godina počinio iznudu. Naime, osumnjičeni je 7. studenoga oko 21.30 sati prišao dječacima kod diskoteke »The Best« i tražio od njih tri tisuće kuna ili mobitel. Prestrašeni dječaci otišli su kući, te je mladi uzeo sestrični mobitel, a stariji majčin te ih u predali osumnjičenom nasilniku. No, policija ga je pronašla, kao i mobitele koji su vraćeni vlasnicima. J. I.

## Okraden dok je izlazio iz pošte

ZAGREB - U petak oko 10 sati ukraden je muškarac (57) prilikom izlaska iz pošte u Dubravi. Dvojica lopova otela su mu čekovnu knjižicu, osobnu iskaznicu, Maestro Cirus kartice i gotovinu. Šteta je nekoliko tisuća kuna. Na Trešnjevci je pak oko 21 sat pokraden 13-godišnjak, kojem su napadači otili mobitel, vrijedan oko 1000 kuna. Na području Novog Zagreba, u Hrvatskom Leskovcu, u razdoblju od mjesec dana iz skladišta jednog poduzeća ukradeni su veća količina akumulatora, alkoholnih pića, motornog ulja i žarulja, a materijalna šteta se procjenjuje na više od 100 tisuća kuna. J. I.



WEEKLY WEATHER FORECAST (VREMENSKA PROGNOZA) for Monday, December 12, 2004. Includes temperature and precipitation forecasts for Croatia and Europe, along with a photo of people in winter gear.

